

۵۰ درصد قوانین جوانی

جمعیت را پیش برده‌ایم

رئیس کمیسیون مشترک قانون حمایت از خانواده و جوانی جمعیت در مجلس گفت: بخشسی از قوانین جوانی جمعیت برای فرزندآوری نتایجان و دانشگاهیان است و این موضوع را نمی‌توان نادیده گرفت.
به گزارش اصفهان امروز، امیرحسین یانکی‌پور ، اضافه کرد: این مسئله برخلاف دیدگاه برخی از منتقدان است که معتقدن قوانین فعلی به تولد کودکان فقیر منجر می‌شود. او که در چهارمین جلسه قرارگاه جوانی جمعیت و تعالی خانواده دانشگاه اصفهان سخن می‌گفت، افزود: ما فقط ۵۰ درصد قانون جوانی جمعیت را پیش بردامیم و هنوز جای کار دارد.باید نرخ باروری را بهبود بخشید و باور داشته باشیم که این کار، شایسته است.
عضو هیئت علمی دانشگاه اصفهان گفت: قوانین حمایت از خانواده و جوانی جمعیت در برخی حوزه‌ها بسیار اثرگذار بوده است. یانکی پور با اشاره به چالش پیری جمعیت، گفت: اگر ما در این چاله فرو برویم، ۱۵۰ سال طول می‌کشد تا بتوانیم از آن عبور کنیم. برخی جوامع اروپایی با شیب ملایم و تا ۲۰۰ سال در سمت پیری می‌روند اما وضعیت ما سخت‌تر است. یانکی پور با بیان اینکه تعداد مردان ۲۵ تا ۴۰ سال در کشورمان کم شده است، افزود: باتوجه به مسائل اقتصادی موجود، تعین مشر و نگاه اجتماعی در این زمینه کار آسانی نیست و به قانون نیز نیاز داریم.
رئیس کمیسیون مشترک قانون جوانی جمعیت و حمایت از خانواده مجلس با تاکید بر لزوم افزایش گاوگامهای متاهلی، گفت: این مسئله با تغییر کاربری ساختمان‌های دانشگاه‌ها امکان‌پذیر می‌شود.

هوا تا پایان هفته گرم‌تر می‌شود

کارشناس مرکز پیش‌بینی اداره کل هواشناسی اصفهان از افزایش نسبی دمای استان تا پایان هفته خبرداد.
مینا متمدنی در گفت‌وگو با مهر اظهار کرد:دما در بیشتر مناطق استان اصفهان تا روز پنجشنبه ۲۸ تیرماه افزایش نسبی خواهد داشت اما از روز جمعه کاهش جزئی را انتظار داریم.
به گفته این کارشناس، براساس تحلیل‌های همدیدی و بررسی نقشه‌های پیش‌بینی و شمال‌گویی از شرق و شمال استان در ساعات عصر و اوایل شب سرعت بادافزایش یافته وسبب خیزش گردوخاک، کاهش دید و کاهش کیفیت هوا در این نواحی و با شدت کمتری در نواحی مرکزی خواهد شد.
او اضافه کرد شهرهای ارمنه و امل و بیدگل، اردستان، انارک، بارود، چوپانان، خور و بیابانک، برخوار (دولت‌آباد)، شاشان، کبوتر آباد، کوهپایه، انجان (زرین‌شهر)، مبارک‌که، مهاباد، مورچه‌خورت، شاهین‌شهر و میمه، نائین، نجف‌آباد، ورزنه، شهر اصفهان و فردگاه شهید بهشتی متأثر از شرایط باد و گردوخاک خواهند بود.

افزایش دمای هوا در سراسر کشور به پربخست‌ترین موضوع

روز تبدیل شده است و بنابر اظهارات مسئولان مربوطه بر اساس پیش‌بینی‌های انجام شده، طی نیمه دوم تیر تا نیمه نخست مرداد سال جاری، لوج گرمای معمول تابستانه در کشور رقم خواهد خورد و در بیشتر مناطق، بالاترین یا رکورد دمای را تجربه خواهیم کرد.

به گزارش ایمن‌ا، افزایش دما در سراسر کشور تبعات متعددی از جمله افزایش مصرف برق و در پی آن قطعی برق و حتی تعطیلی ادارات یا تغییر ساعات کاری در پی داشته است و به‌تازگی در فضای مجازی و بعضی از رسانه‌ها شاهد انتشار اخباری مبنی بر پیش‌بینی افزایش دما در سطح کشور هستیم که واکنش‌های بسیاری را به همراه داشته است. بر اساس اخبار منتشر شده در این خصوص، الگوهای پیش‌بینی هوا نشان می‌دهند که شرایط دمای ناهنجار برای حدود ۱۵ روز پیش رو ادامه دارد و شاهد هوایی گرم در بسیاری از نقاط کشور طی این مدت خواهیم بود. در ادامه این خبر ذکر شده است، بازه زمانی یک ماهه نیمه تیر تا نیمه مرداد گرم‌ترین دوره یک ماهه سال است، نیمه ابتدایی این یک ماه با هوایی خنک‌تر از نرمال و نچندان گرم مسه‌ری شده اما به نظر شرایط در نیمه دوم آن متفاوت خواهد بود.
همچنین اعلام شده است که طی ۱۵ روز آینده شاهد ثبت بالاترین دماهای سال هستیم و بعضی از نقاط کشور حتی گرم‌ترین روزهای چند سال اخیر خود را تجربه خواهند کرد.

ااوج گرمای تابستانه در نیمه دوم تیر تا نیمه مرداد

پیش از این نیز، احد وظیفه، رئیس مرکز ملی اقلیم و مدیریت بحران خشکسالی سازمان هواشناسی ایران در گفت‌وگو با خبرنگار ایمن‌ا در خصوص پیش‌بینی وضعیت دمای هوای کشور اظهار کرد: با سال جاری آونمایی یا بی‌هنجاری دمای بسیار بالاتر در مقایسه با سال گذشته نداریم و عرض‌های شمالی همچون استان‌های تهران، البرز، قزوین، آذربایجان غربی و شرقی، کردستان، ایلام،

یکشنبه | ۳۱ تیر ۱۴۰۳ | **سال بیستم** | شماره ۴۹۴۸ | *اصفهان امروز* | شماره ارسال پیامک: ۳۰۰۰۷۴۶۴ | تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۴۲۹۳۷۵۰

هشدارها و پیش‌بینی‌های گرمای جهنمی در ایران



کرمانشاه، وضعیت دمای مطلوبی را تا یکشنبه هفدهم تیر، داشتند و سواحل شمالی کشور تا شمال شرق بی‌هنجاری شدید دمای را سبزی کردند.
او افزود: طی نیمه دوم تیر تا نیمه نخست مرداد سال جاری، لوج گرمای معمول تابستانه در کشور رقم خواهد خورد. این مدت زمان در بیشتر مناطق، بالاترین یا رکورد دمای را تجربه خواهیم کرد.
بنابراین استان بی‌هنجاری دمای برای عرض‌های شمالی تاکنون ثبت شده، بسیار شدید نبوده است، اما برای نواحی جنوب تا جنوب شرق شرایط دمای یا بی‌هنجاری دمای نسبت به سال گذشته نداریم و عرض‌های شمالی همچون استان‌های

ااوج گرمای تابستانه در نیمه دوم تیر تا نیمه مرداد

حسین اکبریان، مدیر عامل آبنای استان اصفهان نیز با بیان اینکه طبق اعلام سازمان هواشناسی، هفته جاری یکی از گرم‌ترین هفته‌های سال است، اظهار کرد: شرکت آبفا به‌صورت شبانه‌روزی برای تأمین پایدار آب شرب استان تلاش می‌کند، اما این مهم تنها با یاری مردم و مدیریت مصرف آب میسر می‌شود. وی ضمن قدرندی از همراهی همیشگی مردم استان اصفهان با شرکت آبفا

کانونی هوای اهواز به‌عنوان گرم‌ترین مرکز استان کشور، صاف همراه با غبار صبحگاهی و وزش باد با بیشینه دمای ۴۹ درجه سانتی‌گراد پیش‌بینی می‌شود.
وضعیت کنونی آسمان تهران، صاف تا کمی لبری و از بعد از ظهر افزایش باد با بیشینه ۲۸ و کمینه ۲۷ درجه سانتی‌گراد است.

ااوج گرم‌ترین روزهای اصفهان در راه است

حسین اکبریان، مدیر عامل آبنای استان اصفهان نیز با بیان اینکه طبق اعلام سازمان هواشناسی، هفته جاری یکی از گرم‌ترین هفته‌های سال است، اظهار کرد: شرکت آبفا به‌صورت شبانه‌روزی برای تأمین پایدار آب شرب استان تلاش می‌کند، اما این مهم تنها با یاری مردم و مدیریت مصرف آب میسر می‌شود. وی ضمن قدرندی از همراهی همیشگی مردم استان اصفهان با شرکت آبفا

کمبود اعتبارات برنامه‌های مقابله با گرد و غبار در اصفهان

بینی ما نهای کاری حدود ۲۰ هزار هکتار در برنامه هفتم توسعه در این قبیل مناطق در استان اصفهان است. این کارشناس افزود: مطالعه اخیر نشان می‌دهد اگر نهای‌ها دست‌کم ارتفاع ۷۰ سانتیمتر نیز داشته باشند قادرند حدود ۹۰ درصد گرد و غبار خیزی را کنترل کنند.
بنابراین تا جایی که امکان دارد و طبیعت چوبلگو باشد، نهای‌کاری انجام می‌شود.
محمدی اضافه کرد، برخی موارد امکان نهای کاری وجود ندارد. به‌عنوان مثال ممکن است خاک شور و روی سازندهایی باشد که ریشه نهای‌ها در برخورد با آن بعد از یک تا ۲ سال خشک شود.
به گفته او، این مشکل در دشت سگزی اصفهان وجود دارد و نهای‌های برخی قسمت‌ها که در سال‌های قبل کاشته شده، رشد نکرده یا

www.esfahanemrooz.ir | info@esfahanemrooz.ir



برای پیگیری جدیدترین اخبار در سایت اصفهان امروز اسکن کنید

تداوم افزایش آلاینده‌ها در

اصفهان

مدیرکل ستاد مدیریت بحران استانداری اصفهان از تداوم هوای گرم و افزایش آلایندها در روزهای آینده خبر داد و گفت: این روزها به‌علت وزش تندباده‌ها با مسائلی چون کاهش کیفیت هوا، افزایش غلظت آلایندها و کاهش میدان دید مواجه خواهیم بود.

منصور شیشه‌فروش به ایستای توضیح داد: منشاء این بادها از دو سوی است؛ یکی بادهای درون‌استانی است و دیگری نیز به بیرون استان مربوط می‌شود. تالاب گاوخونی و خشکی زاینده‌رود یکی از آن کانون‌هاست. هم‌جاری با خراسان جنوبی، سمنان، قم و یزد هم در این مسئله اثرگذار است. او با تاکید بر اینکه باید از هرگونه فعالیتی که وضعیت گرد و غبار را وخیم‌تر کند، باید پیشگیری کرد. یادآور شد، تمامی فعالیت‌هایی که به افزایش گردوخاک یا آلایندها منجر شوند، ممنوع است. بنابراین آتش‌زدن بقایای محصولات کشاورزی و فضای سبز، فعالیت‌های معدنی و حمل‌ونقل کچ با موارد مشابه و نیز خاک‌ورزی و خاکبرداری جزو اقداماتی است که نباید صورت بگیرد. برخی صنایع نیز با نظارت محیط‌زیست و همکاری اداره صمت فعالیتشان کمتر می‌شود.
مدیرکل ستاد مدیریت بحران استانداری اصفهان باتوجه به شرایط آب‌وهوایی رعایت توصیه‌های بهداشتی و حفاظت فردی را نیز ضروری دانست و خواستار جدی‌سازی افراد آسیب‌پذیر و بیمار یابد در برابر گردوخاک اصول ایمنی را رعایت کنند.

فراخوان «جایزه ملی

استاد فرشچیان در حوزه

محیط‌زیست»

مدیرکل حفاظت محیط‌زیست استان اصفهان با اعلام آغاز فراخوان ارسال اثر برای «جایزه ملی استاد فرشچیان در حوزه محیط‌زیست» گفت: این رویداد ملی نشانه اتصال فرهنگ و هنر با محیط‌زیست و هنرمندان است.
به گزارش ایرنا، احمدرضا لاهیجان‌زاده در آیین برگزاری فراخوان نخستین «جایزه ملی استاد فرشچیان در حوزه محیط زیست» افزود: این رویداد به میزبانی اصفهان برگزار می‌شود.
و هنرمندان هر دو سال یکبار در این کالشنه‌ که در حوزه هنر و صنایع دستی شهره عام و خاص است، گردهم جمع می‌شوند تا اثر هنری خود را در حوزه محیط‌زیست ارائه دهند.
او اضافه کرد: تلاش خواهیم کرد تا این رویداد جنبه جهانی و بین‌المللی نیز پیدا کند.
در این با حضور هنرمندان، همیاران محیط‌زیست و نماینده اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان، فراخوان ارسال اثر برای نخستین دوره «جایزه ملی استاد فرشچیان در حوزه محیط‌زیست» همزمان با آئین رونمایی از پوستر این رویداد اعلام شد.

نسبت به شش‌دانگ قسمتی از یکباب خانه بمساحت ۱۷۶۸۵ متر مربع تشکیل شده از شش‌دانگ پایه ۲۰۱۵ فرعی و قسمتی از مشاعات ۲۵۵۰ فرعی از ۲۵ اصلی واقع در بخش ۶ حوزه ثبتی نیاسر.
خریداری مع اواسطه از مالک رسمی. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۰۴/۱۶ تاریخ انتشار: ۱۴۰۳/۰۴/۳۱ احسان زارع رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیاسر شناسه: ۱۷۳۷۴۶۶

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک دولت آباد برخوار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

۸۹۱-۱- برابر آرای شماره های ذیل هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دولت آباد برخوار بخش ۱۶ اصفهان بااستناد اسناد رسمی مالکیت مشاعی و اسناد عادی تسلیمی تصرفات فرروزی و مالکیت با اعماراض و مستأزمانان ذیل محرز گردیده است لذا طبق ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور اسناد مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می تواننند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات اسناد مالکیت صادر خواهد شد. صدور سند مالکیت مانع از مراجعه مستمر به دادگاه نیست.

۱- برابر رای شماره ۱۷۳۰۰۰۳۰۲۰۱۸۰۰۰۱۷۳ مورخ ۱۴۰۲۶۰۳۰۲۰۱۸۰۰۲/۰۲/۱۴ بمتر علی رفیعی دولت آبادی فرزند محمد به شماره شناسنامه ۵۲۴۸ نسبت به شش دانگ یک باب مغازه به مساحت ۱۰۰۰۳۹ متر مربع از قسمتی از پلاک ۳۱۳ اصلی واقع در منطقه صنعتی دولت آباد برخوار خریداری از مالک رسمی طبق سند ایتباعی به نام متقاضی به شماره ۹۸۱ مورخ ۱۴۰۰/۱۱/۰۱ دفترخانه ۴۵۱ دولت آباد برخوار محرز گردیده است.

۲- برابر رای فرزند عباس به شماره شناسنامه ۴۰۹ نسبت به شش‌دانگ یک باب مغازه به مساحت ۱۰۰۰۳۹ متر مربع از قسمتی از پلاک ۳۱۳ اصلی واقع در منطقه صنعتی دولت آباد برخوار خریداری از مالک رسمی طبق سند ایتباعی به نام متقاضی به شماره ۹۹۴ مورخ ۱۴۰۰/۱۱/۰۵ دفترخانه ۴۵۱ دولت آباد برخوار محرز گردیده است.

۳- برابر رای شماره ۱۷۳۰۰۰۲۹۷ مورخ ۱۴۰۲۶۰۳۰۲۰۱۸۰۰۰۲/۱۱/۱۴ مورخ ۱۴۰۳/۰۲/۱۱ بنام زهره رفیعی دولت آبادی فرزند عباس به شماره شناسنامه ۹۸۹۲ نسبت به شش‌دانگ یک باب کارگاه به مساحت ۱۶۰ متر مربع از قسمتی از پلاک ۳۱۳ اصلی واقع در منطقه صنعتی دولت آباد برخوار خریداری از مالک رسمی طبق سند ایتباعی به شماره ۱۲۳۱ مورخ ۱۴۰۰/۱۱/۲۴ دفترخانه ۴۵۱ دولت آباد برخوار محرز گردیده است.

۴- برابر رای شماره ۱۷۳۰۰۰۳۰۲۰۱۸۰۰۰۳۰۲ مورخ ۱۴۰۲۶۰۳۰۲۰۱۸۰۰۲/۱۲/۱۴ بنام محمد رفیعی دولت آبادی فرزند عباس به شماره شناسنامه ۱۱۲۱۹ نسبت به شش‌دانگ یک باب مغازه به مساحت ۱۰۰۰۲۲ متر مربع از قسمتی از پلاک ۳۱۳ اصلی واقع در منطقه صنعتی دولت آباد برخوار خریداری از مالک رسمی طبق سند ایتباعی به شماره ۹۸۸ مورخ ۱۴۰۰/۱۱/۰۴ دفترخانه ۹۸۸ مورخ ۱۴۰۰/۱۱/۰۴ دفترخانه ۴۵۱ دولت آباد برخوار محرز گردیده است.

۵- برابر رای شماره ۱۷۳۰۰۰۳۰۲۰۱۸۰۰۰۳۰۲ مورخ ۱۴۰۲۶۰۳۰۲۰۱۸۰۰۲/۱۲/۱۴ بنام محمد رفیعی دولت آبادی فرزند عباس به شماره شناسنامه ۱۱۲۱۹ صادره از دولت آباد نسبت به شش‌دانگ یک باب کارگاه به مساحت ۱۶۰۰۰۳ متر مربع از قسمتی از پلاک فرعی از ۳۱۳ اصلی واقع در منطقه صنعتی دولت آباد برخوار خریداری از مالک رسمی طبق سند ایتباعی به نام متقاضی به شماره ۹۹۱ مورخ ۱۴۰۰/۱۱/۰۴ دفترخانه ۴۵۱ دولت آباد برخوار محرز گردیده است.

۶- برابر رای شماره ۱۷۳۰۰۰۳۰۲۰۱۸۰۰۰۳۰۲ مورخ ۱۴۰۲۶۰۳۰۲۰۱۸۰۰۲/۱۲/۱۴ بنام محمد رفیعی

دولت آبادی فرزند عباس به شماره شناسنامه ۱۱۲۱۹ صادره از پلاک فرعی از نسبت به شش‌دانگ یک باب کارگاه به مساحت ۱۲۵ متر مربع از قسمتی از پلاک فرعی از ۳۱۳ اصلی واقع در منطقه صنعتی دولت آباد برخوار خریداری از مالک رسمی طبق سند ایتباعی به نام متقاضی به شماره ۹۹۰ مورخ ۱۴۰۰/۱۱/۰۴ دفترخانه ۴۵۱ دولت آباد برخوار محرز گردیده است.

۷- برابر رای شماره ۱۷۳۰۰۰۳۰۲۰۱۸۰۰۰۳۰۲ مورخ ۱۴۰۲۶۰۳۰۲۰۱۸۰۰۲/۱۶/۱۴ بنام محمد رفیعی دولت آبادی فرزند عباس به شماره شناسنامه ۱۱۲۱۹ صادره از دولت آباد نسبت به شش‌دانگ یک باب کارگاه به مساحت ۱۶۰ متر مربع از قسمتی از پلاک فرعی از ۳۱۳ اصلی واقع در منطقه صنعتی دولت آباد برخوار خریداری از مالک رسمی طبق سند ایتباعی به نام متقاضی به شماره ۹۸۷ مورخ ۱۴۰۰/۱۱/۰۴ دفترخانه ۴۵۱ دولت آباد برخوار محرز گردیده است.

۸- برابر رای شماره ۱۷۳۰۰۰۳۰۲۰۱۸۰۰۰۳۰۲ مورخ ۱۴۰۲۶۰۳۰۲۰۱۸۰۰۲/۱۶/۱۴ بنام زهره رفیعی دولت آبادی فرزند عباس به شماره شناسنامه ۹۸۹۲ صادره از دولت آباد نسبت به شش‌دانگ یک باب کارگاه به مساحت ۱۶۰ متر مربع از قسمتی از پلاک فرعی از ۳۱۳ اصلی واقع در منطقه صنعتی دولت آباد برخوار خریداری از مالک رسمی طبق سند ایتباعی به نام متقاضی به شماره ۹۸۷ مورخ ۱۴۰۰/۱۱/۲۴ دفترخانه ۴۵۱ دولت آباد برخوار محرز گردیده است.

۹- برابر رای شماره ۱۷۳۰۰۰۳۰۲۰۱۸۰۰۰۳۰۲ مورخ ۱۴۰۲۶۰۳۰۲۰۱۸۰۰۲/۱۶/۱۴ بنام زهره رفیعی دولت آبادی فرزند عباس به شماره شناسنامه ۹۸۶۵ صادره از دولت آباد نسبت به شش‌دانگ یک باب کارگاه به مساحت ۱۶۰ متر مربع از قسمتی از پلاک فرعی از ۳۱۳ اصلی واقع در منطقه صنعتی دولت آباد برخوار خریداری از مالک رسمی طبق سند ایتباعی به نام متقاضی به شماره ۹۸۸ مورخ ۱۴۰۰/۱۱/۲۴ دفترخانه ۴۵۱ دولت آباد برخوار محرز گردیده است.

۱۰- برابر رای شماره ۱۷۳۰۰۰۳۰۲۰۱۸۰۰۰۳۰۲ مورخ ۱۴۰۲۶۰۳۰۲۰۱۸۰۰۲/۱۶/۱۴ بنام طاهره رفیعی دولت آبادی فرزند عباس به شماره شناسنامه ۸۶۶۵ صادره از دولت آباد نسبت به شش‌دانگ یک باب کارگاه به مساحت ۱۶۰ متر مربع از قسمتی از پلاک فرعی از ۳۱۳ اصلی واقع در منطقه صنعتی دولت آباد برخوار خریداری از مالک رسمی طبق سند ایتباعی به نام متقاضی به شماره ۱۲۳۱ مورخ ۱۴۰۰/۱۱/۲۴ دفترخانه ۴۵۱ دولت آباد برخوار محرز گردیده است.

۱۱- برابر رای شماره ۱۷۳۰۰۰۳۰۲۰۱۸۰۰۰۳۰۲ مورخ ۱۴۰۲۶۰۳۰۲۰۱۸۰۰۲/۱۶/۱۴ بنام طاهره رفیعی دولت آبادی فرزند عباس به شماره شناسنامه ۸۶۶۵ صادره از دولت آباد نسبت به شش‌دانگ یک باب کارگاه به مساحت ۱۶۰ متر مربع از قسمتی از پلاک فرعی از ۳۱۳ اصلی واقع در منطقه صنعتی دولت آباد برخوار خریداری از مالک رسمی طبق سند ایتباعی به نام متقاضی به شماره ۱۲۳۸ مورخ ۱۴۰۰/۱۱/۲۴ دفترخانه ۴۵۱ دولت آباد برخوار محرز گردیده است.

۱۲- برابر رای شماره ۱۷۳۰۰۰۳۰۲۰۱۸۰۰۰۳۰۲ مورخ ۱۴۰۲۶۰۳۰۲۰۱۸۰۰۲/۱۲/۱۴ بنام محمد رفیعی دولت آبادی فرزند عباس به شماره شناسنامه ۱۱۲۱۹ صادره از دولت آباد نسبت به شش‌دانگ یک باب کارگاه به مساحت ۱۶۰۰۰۲ متر مربع از قسمتی از پلاک فرعی از ۳۱۳ اصلی واقع در منطقه صنعتی دولت آباد برخوار خریداری از مالک رسمی طبق سند ایتباعی به نام متقاضی به شماره ۹۹۱ مورخ ۱۴۰۰/۱۱/۰۴ دفترخانه ۴۵۱ دولت آباد برخوار محرز گردیده است.

۱۳- برابر رای شماره ۱۷۳۰۰۰۳۰۲۰۱۸۰۰۰۳۰۲ مورخ ۱۴۰۲۶۰۳۰۲۰۱۸۰۰۲/۱۲/۱۴ بنام محمد رفیعی دولت آبادی فرزند عباس به شماره شناسنامه ۱۱۲۱۹ صادره از دولت آباد نسبت به شش‌دانگ یک باب کارگاه به مساحت ۱۵۹۹۲ متر مربع از قسمتی از پلاک فرعی از ۳۱۳ اصلی واقع در منطقه صنعتی دولت آباد برخوار خریداری از مالک رسمی طبق سند ایتباعی به نام متقاضی به شماره ۹۹۱ مورخ ۱۴۰۰/۱۱/۰۴ دفترخانه ۴۵۱ دولت آباد برخوار محرز گردیده است. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۴/۱۶ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۴/۳۱ مهدی ذکاوتمدجنزی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک برخوار شناسه م الف: ۱۷۳۶۳۷۲